ZÁSADY PRO UDĚLENÍ
VÝROČNÍCH TOPENÁŘSKÝCH A INSTALATÉRSKÝCH CEN (VTC) (VIC)
  VÝROČNÍCH TOPENÁŘSKÝCH A INSTALATÉRSKÝCH UZNÁNÍ (VTU) (VIU)
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Výroční topenářská a instalatérské cena je udělována Cechem topenářů a instalatérů České republiky firmám, institucím a osobám za významné činy v oboru topenářství a vodoinstalatérství, a to v ČR i v zahraničí. 

Výroční topenářské a instalatérské uznání je udělováno Cechem topenářů a instalatérů České republiky firmám, institucím a osobám za inovace v oboru topenářství v České republice. 

Nositelé obdrží diplom a Křišťálový plamínek.


Návrhy na udělení cen předkládají členové cechu v návrhových listech.


Vyhodnocení doručených návrhů.
Prezidium cechu postoupí všechny návrhy hodnotitelské komisi, která do užšího výběru doporučí návrhy, které prověří a vypracuje na ně vlastní posudky. Nositelům cen a uznání oznámí výsledky do 30 dnů před jejich vyhlášením. Vyhlášení - předání cen se bude konat při příležitosti slavnostního aktu Zlatých medailí u příležitosti zahájení Stavebních veletrhů Brno 2023. 


Vyhlášení nositelů VTC,VIC, VTU, VIU ( při příležitosti konání Stavebních veletrhů Brno).
CTI ČR provede slavnostní udělení cen za účasti prezidia, vybraných hostů, partnerů a zástupců odborných časopisů i dalších informačních médií. Těmto zástupcům budou předány informační materiály o nositelích cen a jejich významných činech s žádostí o zveřejnění. Současně členové komise vyzvou nositele k vypracování příspěvku o významném činu do odborných časopisů. Součástí udílení VTC,VIC, VTU, VIU  je i společenský program. 



NÁVRHOVÝ LIST PRO UDĚLOVÁNÍ                                                                                                 VÝROČNÍCH TOPENÁŘSKÝCH A INSTALATÉRSKÝCH CEN
rok 2023


VTC a VIC je udělována CTI ČR firmám, institucím a osobám za významné činy v oboru topenářství a vodoinstalatérství, a to v ČR i v zahraničí. 

Údaje o navrhovaném:

FIRMA/INSTITUCE:

Jméno a funkce zástupce firmy/instituce:
Sídlo:
Telefon/mobil:
Odborné zaměření:

 

OSOBA/TITUL:
Zaměstnání:
Odborné zaměření:
Funkce:


 Údaje o navrhovaném činu (lze rozvést v příloze)

Popis navrhovaného činu:


Reference o navrhovaném:


Údaje o navrhovateli:

Firma/instituce/osoba:
 sídlo:
telefon/mobil: 

Návrh zpracován dne:
číslo evidence CTI ČR:
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